预赛脱颖而出 决赛枕戈待旦

河北多名运动员晋级十四冬决赛

本报讯(记者 周强)2024年2月17日,第十四届 全国冬季运动会(下文简称"十四冬")将在内蒙古举 办。"十四冬"共设8个大项16分项176个小项,米兰 2026冬奥会项目在"十四冬"全部设项。目前多个项目 的资格赛已经结束,河北多名运动员晋级决赛。

46 名运动健儿闯入短道速滑决赛

近日,2023-2024赛季中国杯短道速滑精英联赛 (呼伦贝尔站)暨"十四冬"资格赛迎来收官之战,河北 省短道速滑队在本次比赛中共取得7金6银7铜的成 绩,为此站比赛交上了一份漂亮的答卷,为接下来的 "十四冬"决赛打下坚实的基础。

中国杯短道速滑精英联赛是国内级别最高、规模 最大的短道速滑联赛,由国家体育总局冬季运动管理 中心指导,中国滑冰协会主办。在呼伦贝尔进行的收官 之战,林孝埈与武大靖在公开组 2000 米混合团体接力 决赛 A 组比赛中激烈追逐,在最后一圈入弯之前,林孝 埈极限反超武大靖,惊险刺激,最终为河北省与黑龙江 联合组队夺得冠军。

随着三项接力比赛的结束,2023-2024赛季中国

杯短道速滑精英联赛(呼伦贝尔站)暨"十四冬"资格赛 在内蒙古冰上运动训练中心落下帷幕。为期四天的比 赛中,来自全国 20 个省区市代表队的 233 名运动员参 赛,为广大滑冰爱好者提供了一场激情四射的短道速 滑竞技盛宴,河北省参赛队员取得7金6银7铜的好 成绩。通过两站的预选赛,河北省的队员和联合培养单 位的 46 名运动员,顺利入围"十四冬"决赛,并获得满 额的"十四冬"入场券。

在此次比赛中,公开组为河北省赢得4金1银2 铜,其中短道速滑名将、全场名副其实的"人气王"林孝 竣发挥稳定,为大家奉献了一场场精彩的比赛。河北省 与黑龙江省联合培养的任子威实力强劲, 状态越来越 好,河北省与黑龙江联合培养的运动员臧一泽,更是成 功加冕"4冠王",青年组方面获得3金5银5铜,表现 亮眼,未来可期。

据介绍, 预赛结束后省体育局冬运中心将全面对 两站预选赛认真地总结梳理,总结比赛中出现的问题, 对主要对手进行科学合理地分析, 统筹规划好决赛前 的训练备战工作,全面做好训练备战工作中后勤保障、 医疗、科研、科技助力等全方位的保障工作,确保"十 四冬"决赛取得优异成绩。

河北队获冰壶混双项目决赛资格

近日,2023-2024赛季全国冰壶青少年锦标赛在黑 龙江省冰上训练中心举行,来自全国 17 个省市区的 22 支代表队、180余名运动员进行男子、女子、混双三个项

经过多日较量,内蒙古队、河北队、重庆队分别获 得混双项目前三名,内蒙古队、四川队、青海队分别获 得男子项目前三名,天津队、四川队、吉林队分别获得 女子项目前三名。

本次比赛同时作为第十四届全国冬季运动会(简称 十四冬)冰壶项目(青年组)资格赛,各项目前八名的队 伍获得十四冬冰壶项目(青年组)决赛阶段参赛资格。

至此,十四冬冰壶项目(青年组)决赛阶段参赛队 伍全部出炉。混双项目,内蒙古、河北、重庆、湖北、四 川、山西、黑龙江、贵州队取得决赛资格;男子项目,内 蒙古、四川、青海、贵州、湖北、重庆、天津、鄂尔多斯队 取得决赛资格;女子项目,天津、四川、吉林、湖北、黑龙 江、贵州、内蒙古、山西队取得决赛资格。

英俊少年雪上飞

河北省青少年单板滑雪 / 自由式滑雪锦标赛完赛

本报讯 (记者 周强)2023-2024 赛季河 北省青少年单板滑雪 U 型场地锦标赛、 2023-2024 赛季河北省自由式滑雪锦标赛于 近日在崇礼高原(国家综合)训练基地圆满落

本次比赛由河北省体育局主办,河北省 体育局冬季运动中心承办,河北省冰雪运动协 会、张家口全季体育产业发展集团有限公司协 办。两个比赛共有来自石家庄市、张家口市、保 定市、廊坊市、唐山市、秦皇岛市、雄安新区等 8个城市代表队的35名运动员参加比赛。

在单板滑雪比赛中分为青年组和少年 组,分别进行了个人技术难度规定动作、个人 技术种类规定动作和个人自选动作比赛。其 中,在个人自选的比赛中刘梓悦获得少年女 子组第一名、艾妍伊获得青年女子组第一名、 米馥豪获得少年男子组第一名、杨志宇获得 青年男子组第一名,张家口市获得单板滑雪 体育道德风尚奖。在自由式滑雪比赛中来自 邯郸市的陈紫菡获得女子组第一名、来自石 家庄市的盛海鹏获得男子组第一名。石家庄 市获得自由式滑雪体育道德风尚奖。

本次比赛重在为我省选拔优秀的单板 / 自由式滑雪 U 型场地苗子运动员,下一步河 北省将大力完善冬季项目业余训练体系,通 过开展冰雪联赛、冰雪运动会、冬季项目青少 年训练营等赛事活动选拔优秀后备人才,逐 步打造出一支梯队健全的河北冰雪队伍。

构建京津冀交流合作桥梁

2023年京津冀轮滑公开赛在古城正定举行

本报讯(记者 冯晶)国庆黄金周期间, 2023年京津冀轮滑公开赛暨石家庄(正定) 轮滑节在正定迎旭门广场开幕,本次比赛以 赛为媒,推动交流合作,以赛名城,通过赛事 架起京津冀及周边地区交流合作的桥梁,促 进京津冀全民健身事业融合发展。

本次轮滑公开赛由省体育局社会体育中 心、石家庄市体育局、正定县人民政府主办, 比赛于10月3日到10月4日举行,共设置 了花式绕桩、轮舞、速度轮滑(接力)、花式刹 停、平地跳高5个比赛大项,14个组别,共 184个小项,以及轮滑千人刷街展示活动。北 京、天津、山西、辽宁、河北等地轮滑队伍和俱 乐部近千名轮滑选手参加比赛。

据介绍,目前,石家庄市已实现了市区和 各县(市、区)轮滑协会的全覆盖。通过开设轮 滑体育课、社团课、课后服务等,扩大了轮滑 运动参与人群。

本次京津冀轮滑公开赛,为京津冀及周 边地区搭建轮滑运动高水平交流平台, 同时 赛事安排在国庆节假期举行,探索体育赛事 为旅游、住宿、展演产业带来新增长,并探索 假期旅游消费和体育赛事深度融合的发展模

|| 冰雪速递 ||

三河市举办"京津冀"速度轮滑比赛

本报讯(记者 周强)近日,"MX 名星杯"2023年三河市"京津冀" 速度轮滑比赛暨俱乐部联赛秋季分站赛在燕郊新速速度轮滑场举办。

本次比赛分儿童组、少儿组、青年组、成年组四大组别,设单圈计时 赛、双圈计时赛、500米争先赛、1000米计时赛、3000米淘汰赛等项目, 历时两天,共有来自京津冀地区30支代表队近300名运动员参赛。

赛场上,各地的小运动员们各个精神抖擞,激情昂扬,动作平滑舒 展、矫健潇洒,在轮滑运动中,体验了快乐,放飞了梦想,充分展示了锐 意进取、奋发向上的良好精神风貌。

此次比赛由三河市教育和体育局主办,三河市冰雪运动协会承办, 为京津冀地区广大青少年轮滑爱好者提供一个切磋交流的平台。

全国青少年轮滑俱乐部联赛(北戴河站)完赛

本报讯(记者周强)10月5日,2023年全国青少年轮滑俱乐部联 赛(北戴河站)在北戴河轮滑运动中心开赛,本次比赛为期2天。共有来 自河北省各地市30多支代表队、300余名运动员参加了本次比赛。

比赛中,运动员们你追我赶,展现了永不服输的精神和扎实稳健的 基本功,现场呐喊声此起彼伏,竞技气氛十分热烈。许多运动员和家长 对北戴河耗资近2亿新建成的室内轮滑场馆赞不绝口,很高兴能参加 这座新建场馆的首秀。

石家庄市桥西区举办陆地冰壶比赛

本报讯(记者 冯晶)近日,石家庄市桥西区第五届冰雪运动会-陆地冰壶比赛在石家庄市桥西区室内滑冰馆成功举办。本次比赛共设 置初中男子组、初中女子组、小学男子组、小学女子组和成人组五个组 别。来自全区中、小、幼23个单位69支参赛队共计200余人参加了此 次比赛,进行了150余场次的角逐。